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التمرين الاول  :( 06ن)

نترك جسما يسقط من ارتفاع معين h= 4m   فوق سطح الأرض.

1- من بين المنحنيات التالية .ما هو المنحنى الممثل لتغير الطاقة الكامنة بدلالة الارتفاع h  ؟ علل (1.5ن)
2- ما هو المنحنى الذي يمثل تغير الطاقة الحركية بدلالة الارتفاع h  ؟(1ن)
3- في رأيك ما ذا يمثل المنحنى المتبقي ؟(1ن)
4- ماذا يمكنك أن تستنتجه بالنسبة لهذه الجملة ( جسم +أرض) (1ن)
5- مثل الحصيلة الطاقوية للجملة على ارتفاع .h=2m   (1.5ن) [image: image1.emf]
التمرين الثاني: (08ن)

 تبين الجملة الموضحة على الشكل الآتي جسم صلب  M  كتلته m = 50g  ينزلق دون احتكاك على 
مستوى مائل يميل عن الأفق بزاوية ° 30 وذلك دون سرعة ابتدائية.

 -1 مثل القوى المؤثرة على الجسم M قبل ملامسته النابض(1.5ن) .

 -2بعد ما يقطع الجسم  مسافة d = 1m  يصطدم بالنابض الذي ثابت مرونته
 K=100N/mلاحظ الشكل : 
2-1- أحسب الطاقة الحركية للجسم M لحظة اصطدامه بالنابض .  - ما هي سرعته عندئذ ؟(2.5ن)
2-2 - إذا كان مقدار انضغاط النابض عند اصطدام الجسم  به هو. x = 7.3Cm
- أحسب الطاقة الكامنة المرونية التي يخزنها النابض (2ن).
2-3- - أعط الحصيلة الطاقوية للجملة ) نابض + جسم  ( بعد الاصطدام حتى بلوغ
 الانضغاط الأعظمي.(2ن)
g = 10 N / kg
التمرين الثالث : (06 ن)
 تتحرك عربة كتلتها M = 420 Kg  على طريق منحني كما بالشكل المقابل.
الأوضاع B  و C معرفة بالارتفاعات التالية :  h1= 8.0m و h2 =14.0m  على الترتيب .
1 - أحسب عمل ثقل العربة عند انتقالها من A إلى B ثم منB  إلى C، ثم أعد الحساب من A إلى C موضحا في كل حالة نوعية العمل هل هو محرك أو مقاوم .(4ن)
2 – بفرض أن الاحتكاك مهمل ، وأن سرعة العربة عند A كانتVA= 20 Km/h  أوجد سرعتها عند B .(2ن)
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1/1                               انتهى                                                                                                    بالتوفيق للجميع








